

Orto Botanico "Pietro Castelli" Centro di Ateneo Università degli Studi di Messina Piazza XX Settembre 98121 MESSINA e-mail: ortobotanico@unime.it

## LA DIRETTRICE

**VISTO** il Bando di selezione indetto dall'Orto Botanico "Pietro Castelli" in data 01/03/2019, reg. prot. n° 21350, finalizzato al conferimento di incarichi di lavoro autonomo per la divulgazione delle conoscenze botaniche in attività extra-universitarie rivolte al pubblico;

**VISTO** il proprio decreto del 18.3.2019, prot. n° 27038, con il quale viene costituita la Commissione Giudicatrice della selezione in oggetto;

**VISTI** i verbali redatti dalla predetta Commissione Giudicatrice, registrati al protocollo con nn. 2019-27913 e 2019-32322;

RITENUTO di approvare gli atti della suddetta procedura selettiva;

**PRESO ATTO** dell'esito negativo della verifica di cui all'art. 7 comma 6 lettera b del D. lgs. 165/2001;

## **DECRETA**

#### Art. 1

Sono approvati gli atti della procedura di selezione indetta dall'Orto Botanico "Pietro Castelli", Centro di Ateneo dell'Università di Messina, con Bando del 01/03/2019, reg. prot. n° 21350.

## Art. 2

La graduatoria di merito dei candidati selezionati quali idonei, in esito alla procedura di cui all'art. 1, è approvata come segue:

candidato	titoli	colloquio	prova pratica	IDONEITA'	totale punti
CONTARTESE Domenico	40	30	30	IDONEO	100
ARENA Valentina	40	28	30	IDONEO	98
SPOSITO Annalisa	25	28	30	IDONEO	83
RANDO Chiara	20	28	30	IDONEO	78
TAVILLA Gianmarco	10	28	30	IDONEO	68

# Art. 3

I candidati dichiarati idonei potranno procedere alla contrattualizzazione dell'incarico presso la Segreteria dell'Orto Botanico "P. Castelli" secondo le modalità indicate nel bando.



La Direttrice dell'Orto Botanico (Prof.ssa Rosa Maria Picone)